

Hostouňský zpravodaj



.....
ČASOPIS ZASTUPITELSTVA OBCE HOSTOUŇ
ČÍSLO 65 ● LEDEN - BŘEZEN 2013 ● CENA 5,- Kč
.....

**Svátky Velikonoc prožijte vesele,
ať jaro hřeje Vás**



.....
OBEC HOSTOUŇ ZALOŽENA V ROCE 1295
.....

Informace ze zasedání zastupitelstva obce

21.01.2013

Zastupitelstvu byla předložena Zpráva o průběžné kontrole účetnictví obce Hostouň za období od 1.1.2012 do 31.10.2012, která byla zpracována auditorskou společností GESTIO s.r.o. V závěru zprávy je uvedeno, že v účetnictví obce nebyly zjištěny závažné nedostatky.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových vypsál výběrové řízení číslo SKL/004/2013 na zjištění zájemce o koupi nemovitého majetku v k.ú. Hostouň u Prahy - pozemku parc.č. 223/26 o výměře 12283 m², orná půda. Minimální kupní cena činí 2,500.000,- Kč. Jedná se o pozemek, který je součástí odúmrti po panu Antonínu Krátkém. Obec dlouhodobě žádala o vydání tohoto pozemku z důvodu jeho potřeby pro rozvoj obce. Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových nebyly důvody pro vydání obci akceptovány a bylo vypsáno toto výběrové řízení.

Zastupitelstvo se rozhodlo, že se výběrového řízení zúčastní. Každý přítomný člen zastupitelstva vloží do obálky návrh kupní ceny, za který by obec měla pozemek koupit. Komise ve složení Antonín Jiras, Martin Krátký vypočte průměr z navržených cen a ten obec podá jako svou nabídku na odkoupení předmětných pozemků.

Dále zastupitelé stejným způsobem stanoví minimální kupní cenu pozemku parc.č. st. 198, jež je ve vlastnictví obce.

Obec Hostouň má zpracovaný regulační plán Hostouň jih. Zasedání zastupitelstva se zúčastnili zástupci nových vlastníků předmětné lokality, Lubomír Šlemar a ing. Marcela Hudečková za firmu Swift building contractor a.s. a žádají zastupitelstvo o změnu regulačního plánu - změnu stavební čáry a změnu směru hřebene střechy.

Zastupitelstvo rozhodlo, že budou vyčísleny náklady, které bude muset obec uhradit v souvislosti se změnou regulačního plánu a se žadateli o změnu regulačního plánu bude uzavřena smlouva o úhradě těchto výdajů. Před zahájením prací na změně regulačního plánu uhradí žadatelé 70 % ceny za tyto práce.

Obec připravuje projekt "Hostouň - chodník podél ulice Jenečské". V rámci této akce je nutné uzavřít s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemní komunikaci parc.č. 1492/4, 1901, jež je ve vlastnictví Středočeského kraje.

Zastupitelstvo schválilo uzavření této smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene usnesením č. 5/10/2012 ze dne 19.11.2012.

25.02.2013

Zastupitelstvu byla předložena žádost o pronájem pozemku parc.č. st. 49, jež je ve vlastnictví obce. Žádost podal pan Jan Bednárek, bytem Jenečská 101, Hostouň za účelem parkování dvou užitkových vozů.

Zastupitelstvo již jednou podobnou žádost projednávalo na zasedání, které se konalo dne 19.07.2010. Podle obecně závazné vyhlášky obce Hostouň č. 1/2006, o místních poplatcích, je stanovena sazba za vyhrazení trvalého parkovacího místa 10,- Kč/m²/den.

Zastupitelé projednali žádost pana Bednářka a rozhodli se žádosti nevyhovět z těchto důvodů - parkování užitkových vozidel sloužících k podnikání není nutné přímo u nemovitosti vlastníka takového auta, zastupitelé nechtějí vytyčovat místa k trvalému parkování na veřejných prostranstvích.

Zastupitelstvu byla předložena kronika za rok 2012, kterou zpracoval pan Petr Blahuta. Kronika byla obci předána jak v písemné, tak v elektronické podobě.

Obec podala cenovou nabídku ve výši 3 150 000,- Kč do výběrového řízení číslo SKL/004/2013 na zjištění zájemce o koupi pozemku parc.č. 223/26 v k.ú. Hostouň u Prahy. Obec Hostouň se nestala vítězem shora uvedeného výběrového řízení.

Obec Hostouň vypíše záměr prodeje pozemku parc.č. st. 198 o výměře 449 m². Minimální prodejní cena byla stanovena jako průměr z návrhů zastupitelů na částku 720.000,- Kč.

Z důvodu neúspěchu při výběrovém řízení na koupi pozemku parc.č. 223/26 bude nutné upravit rozpočet na rok 2013 a změnit plán akcí. Starosta přednesl návrh akcí a na příštím zasedání zastupitelé rozhodnou, které se budou v letošním roce realizovat:

- dokončení ulice U Potoka
- přeložení kabele ŘLP a zasíťování pozemku parc.č. 2588.

Převedení plánovaných akcí na příští rok:

- rekonstrukce ulice Nová a U Přehrady (náklady cca 7 mil. Kč)
- zasíťování ulice Na Obci, vodovod a kanalizace, přeložení plynu (zpracovává se projekt)
- chodník podél ulice Jenečská (cca 1,2 mil. Kč)
- nové zdravotní středisko

Starosta přečetl zastupitelům stížnost na zastupitele Jiřího Petříka, kterou podala paní Anna Rosyvková. Stížnost se týká opakovaného používání polních cest - cesta podél větrolamu na sever od obce dolů k Dolanskému potoku a polní cesta směrem na Hřebeč - terénním autem Lada Niva.

Vyjádření pana Petříka - provozuje svůj koníček, kterým je jízda autem off road. Kvůli zdravotním potížím nemůže chodit pozorovat zvěř pěšky.

Na toto vyjádření mu bylo sděleno, že pokud bude dál vjíždět na polní cesty, tak bude zavolána Policie ČR.

Paní Gabriela Kubíková má pronajatou místnost v drobných provozovnách, kterou využívá pro aktivity dětí a jejich rodičů. Paní Kubíková si podala žádost o proplacení výdajů ve výši 1855,00 Kč spojených s nutnou rekonstrukcí místnosti. Zastupitelstvo tuto žádost projednalo a této žádosti vyhovělo.

Pan Josef Kloubek podal žádost o rozšíření pronajatého pozemku u domu č.p. 35. Zastupitelstvo rozhodlo, že bude provedeno místní šetření a o pronájmu pozemku bude rozhodnuto na příštím zasedání.

25.03.2013

V roce 2013 došlo ke snížení dotace ze Středočeského kraje o 120.300,- Kč. O tuto částku budou sníženy také výdaje na opravu a údržbu silnic.

Rozpočet	schválený	upravený
pol. 4112 Dotace	300.000,- Kč	179.700,- Kč
pol. 2212 Silnice	3,595.860,- Kč	3,475.560,- Kč

Zastupitelům byla předložena smlouva o zřízení věcného břemene vyplývající ze stavby "Hostouň - K Dolanům, přeložka TS, VN, kNN pro 21 RD". Smlouva o věcném břemenu bude uzavřena mezi obcí a ČEZ Distribuce na pozemky parc.č. 620/17 a 621/1, jež jsou ve vlastnictví obce. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene činí 500,- Kč.

Na minulém zasedání starosta předložil k úvaze zastupitelům změnu plánovaných akcí na rok 2013. Starosta se snažil získat informace o možnostech dotací pro letošní rok. Po telefonickém rozhovoru s pracovníci Magistrátu města Kladna a s primátorem města Kladna panem Jiránkem získal informaci, že více podrobností k dotacím bude známo v červnu letošního roku. Starosta navrhuje počkat s rozhodnutím o realizaci některých akcí do června.



Likvidace odpadu v obci

Jarní úklid

Kontejnery na jarní úklid budou rozmístěny po obci v sobotu 13. dubna 2013 od 7,00 hod. do 12,00 hod. Jeden bude u kulturního domu a jeden u základní školy. V tuto sobotu bude otevřen i kontejner ve dvoře za obecním úřadem.

Kontejnery na dvoře za obecním úřadem

Kontejnery na velkoobjemový odpad a na bioodpad za obecním úřadem jsou přístupné v tuto dobu:

Pondělí	13,00 - 17,00 hod.
Středa	13,00 – 17,00 hod.
Sobota v sudém týdnu od 6.04.2013	8,00 – 12,00 hod.

V pondělí a ve středu je nutné si vyzvednout klíče na obecním úřadě.

Jako každoročně, tak i letos je možné větve ze zahrádek ukládat na školní zahradu.



Výzva ke zpřístupnění elektroměru

Ve dnech 5.4. až 12.4.2013 budou pracovníci ČEZ Distribuce, a.s. provádět odečet elektroměrů v obci Hostouň v době od 8,00 hod. do 15,00 hod. Žádají občany o umožnění volného a bezpečného přístupu k elektroměru.

Pokud v době pravidelného odečtu nebudete moci zpřístupnit Vaše odběrné místo, запиšte číslo a stav Vašeho elektroměru a zanechte tyto údaje na viditelném místě.



Informace o průběhu generální opravy hlavní dráhy na Letišti Václava Havla Praha

Letiště Praha, a.s., provozovatel mezinárodního Letiště Václava Havla Praha, přistoupilo ke generální opravě hlavní dráhy, která je v nepřetržitém provozu do roku 1963 z následujících důvodů. Doposud byly veškeré opravy hlavní dráhy realizovány pravidelně na jaře a na podzim během dvou až třítydenních uzávěr. Tyto průběžné opravy však již nedostačují a jejich délka se s ohledem na stav dráhy postupně prodlužuje. Hlavními důvody jsou praskliny betonových desek, vylamování části betonu v místě prasklina praskliny v asfaltovém povrchu.

V roce 2012 byla realizována 1. etapa generální opravy hlavní dráhy, která trvala tři měsíce a zahrnuje opravu zhruba 900 metrů z celkové délky 3 715 metrů. Druhá etapa byla naplánována na rok 2013 a závěrečná třetí na rok 2014. S ohledem na zmírnění dopadu zvýšeného leteckého provozu na obyvatele dotčených obcí a požadavky okolních municipalit na co nejkratší uzávěru i na technická doporučení k dalšímu průběhu opravy, vedení společnosti rozhodlo obě etapy sloučit do jedné, realizované v roce 2013 v termínu od 15. května do 30. září.

Vedení Letiště Praha, a.s., ve spolupráci s Řízením letového provozu, s.p., a leteckými společnostmi usiluje, stejně jako tomu bylo u první etapy, o to, aby letecký provoz byl organizován co nejhleduplněji k obyvatelům okolních obcí, městských částí Prahy a Kladna a zároveň byla dodržena veškerá pravidla bezpečnosti leteckého provozu. V druhé a závěrečné etapě bude mít letiště k dispozici pouze vedlejší dráhu a tak byl provoz nastaven tak, aby pro přistání letadel byl při standardní provozní situaci převážně využit směr přes Prahu a pro starty směr na Kladno. Byla nastavena přísnější pravidla pro noční lety. V době od půlnoci do páté hodiny ranní nejsou žádné lety plánovány. Letiště Praha umožní pouze přistání a starty zpožděných letů. Noční provoz mezi půlnocí a pátou hodinou bude organizován pouze ve směru na Kladno a od Kladna. Letiště Praha zároveň ve spolupráci s Řízením letového provozu nastavilo nová pravidla pro odlety převažujících proudových letadel směrem na Kladno tak, aby se snížil dopad hluku z leteckého provozu na občany při této nejhlučnější operaci letadla.

Hluk z leteckého provozu bude po celou dobu generální opravy měřen a v souladu s platnou legislativou vyhodnocen nezávislou hlukovou laboratoří.

Zásadním přínosem generální opravy hlavní dráhy je zvýšení provozní bezpečnosti a dále pak také fakt, že po jejím ukončení už nebudou pravidelné jarní a podzimní údržby trvat dva až tři týdny, ale bude stačit tři až pět dní.

Pro občany, kteří mají jakýkoliv dotaz nebo chtějí další informace o generální opravě hlavní dráhy, Letiště Praha připravilo dny otevřených dveří v novém infocentru Letiště Václava Havla. Počínaje 16. dubnem, bude toto infocentrum otevřeno každé druhé úterý v měsíci od 15 do 18 hodin. Infocentrum se nachází v areálu starého letiště na adrese K letišti 6/1019, Praha 6 v přízemí.

Čerpáno z dopisu Ing. Jiřího Krause, výkonného ředitele pro Rozvoj a správu majetku Letiště Praha, a.s.



Poděkování pedagogickému sboru Základní školy Hostouň

Vážená paní ředitelko, vážené paní učitelky,
ráda bych Vám poděkovala za základy vzdělání, které dostala dcera Eliška za první čtyři roky školní docházky v hostouňské škole. Letos, z důvodu sportovních aktivit, přešla na školu kladenskou. Nebylo to pro nás z důvodu dojíždění a přesunu z klidné vesnice do ruchu města lehké.

Pro Elišku bylo těžké zvyknout si na nové spolužáky a pedagogy. Velice příjemným překvapením však bylo, jak přechod zvládla z hlediska učiva a do všech předmětů se ihned zapojila. Velkou odměnou pro nás pak bylo i pololetní vysvědčení, na němž zářily opět samé jedničky.

Potvrdilo se mi, že kvalita vesnických škol se vyrovná školám městským. A v něčem je dokonce překonávají. V láskyplném a citlivém přístupu, který děti dostanou hned v první třídě od paní učitelky Misařové. Jsem ráda, že hostouňská škola stále existuje, i když bez velké podpory z obecního úřadu by to tak již nebylo. Z mé zkušenosti je k nezaplacení zažít klidné první roky školní docházky v domácím prostředí.

Přejeme proto Základní škole Hostouň do dalších let hodně pilných žáků a hlavně rodičů, kteří hodí mýty o vesnických školách za hlavu a upřednostní rodinný kolektiv menší školy s příjemnou atmosférou a stejnými kvalitami jako mají školy ve městech.

Hodně úspěchů přejí Jana a Eliška Hašploví



Výroční členské sedění

Milé tetičky a sousedé,
výbor Baráčnické obce Sulevice Hostouň a Dobrovíz Vás srdečně zve na Výroční členské sedění, které se koná v neděli 19. května 2013 od 14,00 hod do 17,00 hod. v Dobrovízi v restauraci Na hřišti.

Toto odpoledne bude provázeno hudbou, malým pohoštěním a překvapením pro přítomné.

Za výbor Baráčnické obce Miloslava Hlůžová



☞☞☞☞☞☞☞ Společenská rubrika ☞☞☞☞☞☞☞

K životnímu jubileu blahopřejeme !!!!!

Leden

Ivana	S O J K O V Á	65 let
František	K O P Ř I V A	60 let
Jan	S V O B O D A	60 let
Anna	H E N D R Y C H O V Á	60 let

Únor

Marie KASTLOVÁ	85 let
Hana ZACHOVÁ	80 let
Jiřina MALÁKOVÁ	60 let
Václav SOJKA	60 let

Březen

Blanka HRABĚTOVÁ	75 let
Amálie ŠTEFANOVÁ	70 let
Karel TOMÁŠEK	65 let
Zdeňka HOLOUBKOVÁ	60 let
Alena KOHLÍČKOVÁ	60 let



Z našich řad odešli:

Olga PLÁNKOVÁ	ve věku 82 let
Pavel BREJCHA	ve věku 68 let

Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům:

Eliška KOHLÍČKOVÁ

*Hostouňský zpravodaj
čtvrtletník*

Číslo 65, datum vydání 29.03.2013

Vydává: Obec Hostouň

Vedoucí redaktor: Ing. Šárka Hůlová

Povoleno rozhodnutím OkÚ Kladno č.j. RK/242/97 ze dne 18.3.1997 pod evidenčním číslem MK ČR E 10272

15% SLEVA

DOSU
Zahradní centrum
BUŠTEHRAD

OTEVÍRÁME 20.DUBNA
ZAVÁDĚCÍ SLEVA DO 31. KVĚTNA
ŠIROKÝ SORTIMENT
KOPMPLEXNÍ SLUŽBY

TĚŠÍME SE NA VÁS!

BUŠTEHRAD